

# Angelababy晒巨型皇冠钻戒 黄晓明婚礼请帖曝光

9月25日,有网友在微博中晒出了疑似黄晓明与Angelababy的婚礼请帖。

请帖封面上写着“ah”,以二人名字的首字母来指代名字。内页中,则以二人相拥的剪影作为请帖背景,写道:“爱从眼角出发,抵达鬓角这微不足道的间距,却需要付出跋涉一生的努力,我们是同一颗心上的两只翅膀,不管身在何方,风起时我们都会一起飞翔”。

据悉,二人婚礼的举办时间已经确定,定在10月8日。婚礼现场预计开200桌,邀请2000名宾客见证幸福。 凤娱



请柬封面



请柬内页

## 早前报道

### 闪瞎眼! Angelababy晒钻戒

随着黄晓明、Angelababy的婚期越来越近,网友对他们婚礼的各个细节也都非常好奇。9月24日晚,Angelababy在ins上晒出了一张手戴戒指的照片,疑似婚戒提前曝光。照片中,围绕着中央的梨形主石,整个钻戒散发着炫目的光彩,尤其皇冠顶端的巨钻非常耀眼。



据悉,该钻戒镶嵌有1颗5.53克拉梨形DIF级美钻,以及73颗明亮式切割钻石,估价过千万,代表至深不渝的爱情,网友也直呼:“太漂亮了,一定价值不菲,教主威武!”

## 二人恋情全过程

2009年 Angelababy参与电影《全城热恋》期间,就被曝出与黄晓明相识并火速相恋。

2010年4月 有网友拍到两人密会上海的照片,随后不久,黄晓明拍摄音乐MV,毫不避嫌请来绯闻女友做主角。

2010年6月 Angelababy现身电影《赵氏孤儿》片场探班黄晓明。两人态度亲昵,更分吃一个橙子。

2010年11月 Angelababy约一帮好姐妹为黄晓明在深圳举办制服派对生日宴,并与黄晓明父母朝夕相对,相处融洽。

2011年农历新年 两人在深圳拍摄《一场风花雪月的事》,并在澳门跨年,黄晓明带Angelababy到名店选购钻石。

2011年2月 黄晓明到香港为女友庆生,并带

上Angelababy一起跪拜高僧接受祈福。

2012年 黄晓明拍摄《精忠报国》期间,Angelababy多次探班,两人被拍穿情侣羽绒服。

2013年 黄晓明出任《中国梦之声》评委期间,多次遭搭档韩红调侃与Angelababy恋情,女方更隔空回应“我和我的小伙伴都惊呆了”。

2014年2月13日 黄晓明与Angelababy及男方父母到夏威夷度假,被疑两人已国外结婚。

2014年2月28日 恰逢Angelababy生日,黄晓明终于大方牵手女友,承认恋情。

2014年11月5日 黄晓明携Angelababy出席某活动,不仅与女友牵手秀恩爱,更被记者拍到女方手戴鹅蛋大钻戒,怀疑两人好事将近。

2015年5月27日 青岛领证结婚。

## 张艺谋夫妇晒家中合影 网友感叹:你们家真大

9月25日上午,张艺谋妻子陈婷晒出与老公一起整理家中照片与子女奖状的照片。

陈婷留言称,“整理照片是个头疼的事。我俩熬了好几个夜整理十几年所有的照片,挑出一些挂在墙上。还有孩子们的各种奖状,这样也能让他们更有荣誉感和学习积极性吧。”照片中,陈婷与张艺谋一起与整理好的照片合影,看起来十分开心。此外,一墙的奖状,看起来也十分让人羡慕。

网友看到照片后纷纷留言,“这么多奖状,真赞”、“细心的妈妈,幸福的女人”、“支持你和张导,祝福”。也有网友们却从中看到了张艺谋家“壮阔”的面积,感慨“我只看到了你们家真大”。



中新

## 好声音对决落败 汪峰发表感言致歉学员

9月25日,《中国好声音》节目上演汪峰战队VS哈林战队。好声音第四季推出了全新赛制,两队导师的学员两两对决,26位业内人士与25家媒体组成评审团投票决定学员去留,评审团中的26位来自业内包括唱片公司、音乐制作人、乐评人、电台DJ,25家媒体包括全国各地多家报纸、杂志、网站等。

当天录制节目时,业内人士投票时汪峰组明显领先,媒体投票后汪峰组却三人全败。考虑到与媒体关系不好这一因素影响到自己学员的前途,导师汪峰现场对学员发表了一段感言:“鑫鑫,还有我们前面两位都落败的学员,我一定要告诉你们,我充满满意的,我一定要给你们说对不起!请原谅我的直白,你们没有输在音乐,你们没有输在哈林老师的能力,也没有输在对方学员的精彩演唱,你们输在世俗的非议和偏见,这些非议和偏见是对你们的导师的。你不要哭,千万不要哭。我在这里要感谢好声音的所有人,连乐队导演,还有我们的(评委)音乐制作人、乐评人、还有DJ,导师要给你说道歉的是,还有我们前面的三位,我相信你们今天的表演是近乎完美的,因为事实是不能改变的,但是我特别抱歉的是,因为我,让你们受到伤害。事实上是这样,有一些的委屈和非议我承受可以,但是不应该让这些孩子承受。那就是我想讲的,我谢谢你们。”汪峰态度严肃平静,一段话情感真挚,让学员动容。

新娱

## 《大猫儿追爱记》中喜剧天分尽显 陈思诚:不做角色“专业户”

星报讯(记者 吴笑文) 无论是《士兵突击》里的成才,《北京爱情故事》中的“疯子”,还是《一路顺疯》中的“花心妇产科大夫”,陈思诚塑造的形象均深入人心。目前,由他和海清主演的《大猫儿追爱记》正在安徽卫视热播。剧中,他演绎了一个职场不羁的浪子,在追爱的过程中尽出洋相的暖男。陈思诚喜剧天分惊艳展现,搞怪逗趣频频击中观众笑穴,成为剧中最大亮点。

“爆炸头”伪文青、港台腔精英男,甚至呼朋唤友上演“英雄救美”戏码,陈思诚颠覆以往造型,花样频出猛追海清,让观众惊艳不已。海清在接受采访时则大爆料:“充当男闺蜜、三轮车夫等多种角色,只为包容她的一切,疼惜她的喜怒哀乐,简直就是百变暖男。”谈到对陈思诚印象,海清直言他很仗义:“他在拍《大猫儿》的时候在筹备他的电影,时间是非常紧的。后来我们在美国见到了,我就跟他说,思诚你来演吧,这个角色很像你,他毫不犹豫就答应了。”海清说,合作下来,两人的现场默契度也很高。

据了解,该剧是陈思诚完成从演员到导演的华丽转身,又一次在电视剧领域的全新回归。陈思诚表示:“希望尝试各种挑战,我不会成为某一类角色的专业户。”

## 诗人齐聚庄子祠 吟诗梦蝶迎中秋

星报讯(邵俊强 记者 张亚琴) “丹桂无声沁芬芳,广寒高挂夜初凉。金风染稻千顷醉,玉露沐菊一片黄。沧海桑田月明渡,梦蝶彩翼飞故乡。漆园思贤对酒歌,羽化升仙逍遥狂!”日前,蒙城县2015中秋梦蝶诗会在庄子祠里隆重举行,来自省内外外的60多名诗人参加了这一盛会。

据了解,从2013年发起的庄子祠梦蝶诗会,已经连续举办四届。此次中秋梦蝶诗会共征集到来自全国二十多个省市的文学爱好者投稿作品1000多篇。

## 《星云大师一笔字书法展》 今起亮相省博新馆

星报讯(记者 李皖婷) 今日上午,《星云大师一笔字书法展》在省博新馆开幕。展览分为墨宝区、书房区、影片区、抄经区、拓印区、手稿区等区块,展出大师100件墨宝及用墨宝制成的精美竹雕和陶瓷,其中还包括星云大师的日记。据了解,星云大师独创的一笔字书法,一气呵成,仪态万千,有一泻千里之势,堪称当代书法界奇迹。该展览将持续到11月1日。